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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BAIÃO, REALIZADA NO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2023. 

 
ATA Nº 002/2023 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte três, precisamente 

às 9h30min da manhã, no Plenário Procópio Nogueira Ramos, realizou-se a Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Baião, sob a presidência do Vereador ELIVALDO BRAGA 

GONÇALVES, e secretariado pelos Vereadores NEILA DAS MERCÊS PEREIRA e 

MARINALDO DA SILVA, primeira e segundo secretários, respectivamente.  

Vereadores presentes: 

O senhor Presidente pediu ao segundo secretário que fizesse a chamada nominal, 

sendo constatadas as presenças de: 

 
- LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO 

- MARINALDO DA SILVA 

- KELLY BARBOSA COSTA 

- RODRIGO RAMOS LOBO 

- FERNANDO FERNANDES DIAS 

- NEILA Mª DAS MERCÊS PEREIRA 

- ECI ARAÚJO PIMEMENTEL 

- ELIVALDO BRAGA GONÇALVES 

- HUMBERTO SOUZA VIEIRA 

- CLODOALDO MENEZES DE MELO 

- NAZARENO DA SILA E SOUZA e 

- EDIVALDO VIEIRA RAMOS 

 
Aferido o quórum legal o Presidente pediu a dispensa da leitura da Ata da Sessão 

anterior, que já houvera sido publicada e distribuída no formato de PDF, utilizando-se das 

redes sociais colocando-a em votação, tendo sido aprovada. 

 
Pauta: 
 

- Parecer  n° 005/2023  da Comissão de Orçamento e Finanças, composta pelo relator 
(a) Vereadora Kelly Barbosa, Presidente Vereador Edivaldo Ramos, membro 
Vereadora Eci Arújo – Projeto de Resolução 002-2023 Atualiza a regulamentação de 
concessão de diarias e valores sobre as viagens oficiais do Poder Legislativo de Baião 
Estado – Pa, e da outras providências. 
- Parecer  n° 007/2023  da Comissão de Orçamento e Finanças, composta pelo relator 
(a) Vereadora Kelly Barbosa, Presidente Vereador Edivaldo Ramos, membro 
Vereadora Eci Arújo – Projeto de Resolução 003-2023 Atualiza a tabela de natureza 
dos cargos e vencimentos de assesssores parlamentar e outros, fixadas como base do 
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salario minimo da Câmara Municipal de Baião, e da outras providências. 
Parecer  n° 006/2023  da Comissão de Justiça e Redação, composta pelo relator 
Vereador Rodrigo Ramos, Presidente Edivaldo Ramos, membro Vereador Marília 
Ramos 
- Dispõe em instituir o dia municipal do profissional contábil, técnicos e bachareis do 
munícipio de Baião estado do Pará, e dá outras providências.  
- Requerimento Verbal do Vereador Nazareno Souza, solicitando ao poder executivo, 
ao secretário de infra - estrutura a limpeza e manuntenção da estrada do maracanã. 
- Requerimento Verbal da Vereadora Kelly Barbosa, solicitando ao poder Executivo, 
secretário de infra - estrutura que seja feito um Multirão nos bairros mais afetados pelo 
perído chuvoso, tanto de limpeza, quanto iluminação pública. 
- Requerimento Verbal do Vereador Clodoaldo Melo, solicitando ao poder executivo, ao 
secretário de infra - estrutura, solicitando uma equipe de limpeza para atuar nos 
cemitérios do 2º distrito. 
- Requerimento Verbal do Vereador Clodoaldo Melo, solicitando ao poder executivo, 
solicitando que a 5º CIA de Policia Militar seja instalada no 2º distrito. 
 
 

 
Vereador Nazareno da Silva e Souza: 

 

Desejando bom dia, saudou a mesa, o presidente, os colegas vereadores, as pessoas 

que assistiam na plateia e na rede social, aproveitou o uso da palavra para fazer um 

requerimento verbal, solicitando do Executivo Municipal em carater de urgência, que faça a 

limpeza e manuntenção na estrada do maracanã que está praticamente intrafégavel, 

ressaltou que a ela é importante para ligar outras comunidades ao Municipio, ressaltou que a 

estrada vem sofrendo mum desgaste natural que é comum, inclusive aproveitou para 

agradecer a manutenção que foi dada na gestão passada no centro da comunidade em uma 

discussão muito grande que conseguiram atraves do governo do Estado, com a participação 

do ex – Prefeito Jadir Nogueira uma pavimentação para aquela comunidade, 1.500 metros 

de afasto, só que precisa da manutenção, pois está muito fechada e precisa tomar algumas 

providencias, pois estão sendo motivos de criticas, mesmo por quê, realmente a situação 

está precária na estrada, ressaltou do perídodo com chuvas, muitas vezes, dificulta o 

trabalho e atrasa o mesmo, falou que o Muniícipio têm maquinário de menor e dá para fazer 

essa manutenção, alguns foram sedidos para algumas assossiacões, inclusive para uma da 

comunidade do maracanã, assossiação de pescadores do companheiro Tassara, justificando 

seu requerimento, a limpeza e trafegabilidade da estrada em questão. Colocou em enfase o 

convinte que a secretária leu sobre um evento que vai haver lá na Comunidade do Cardoso, 

organizada pelas Assossiações dos Quilombos do baixo Tocantins, onde vai está presente 

todos os Quilombos da nossa Localidade e do Estado do Pará, vão eleger um conselho da 

Malumbo, que é a nível estadual, ressaltou que sempre houve essas articulações politicas 

sociais para que evento possa acontecer e vai acontecer lá na comunidade de Cardoso e 

avisou que irá ter um multirão para limpeza da vila e pediu uma singela contribuição aos 

nobres colegas, já que a comunidade agracia com comodidade ao visita-la e retribui aos 

colegas (vereador Edivaldo Ramos e vereadora kelly barbosa, tomou como exemplo) uma 

expressão considerável de votos, colocou que é importante é a unificação dos poderes 
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legislativo, executivo e a comunidade, assim ajudar o gestor do municipio a desenvolver um 

trabalho produtivo com qualidade nas comunidades e que por mais que seja um trabalho 

pequeno, que esse trabalho venha acontecer, falou que é justo fazer a defesa do poder 

Executivo, como é justo atender as demanadas que vão ocorrendo no decorrer do período, 

sendo pequena ou não, assim elevando a qualidade da gestão e melhorando o nosso 

municipio. Colocou que foi dio na sessão passada que vai haver uma parceria do municipio 

com o Governo do Estado, vão recuperar varias estradas, ramais e vicinais que possam 

atender as necessidades das comunidades e um dos papeis do gestor é verificar as vias que 

estão mais précarias e colocar para fazer os reparos e sanar esse problema (desepero) das 

comunidades que nesse período aumenta gradativamente. Falou que aqui na Cidade já 

solicitou ao Secretario de Infra - estrutura  e de Urbanismo, sobre algumas ruas, citou como 

exemplo, rua do poerão, está intrafegável e nesse perimetro existe muitos moradores que 

estão sofrendo com a intrafegabilidade dessa rua, ressaltou que essa questão não se 

resolve assim, tão rápido, só que deveria fazer um estudo ou planejamento e priorizar, as 

ruas, os perimetros que estão com as piores condições de tráfico, falou que sempre 

conversa com o secretário, o mesmo sempre o atende e fazem as visistas nos perimetros, 

só com com a dificultade das chuvas, do tempo chuvoso, enfatizou aos nobres colegas que 

essas são situações pequenas, más de grande relevância e que precisam de uma atenção 

tanto dele quamto dos nobres colegas, pois infrige o direito de ir e vir. 

 

Vereadora Kelly Barbosa Costa: 
 

Desejando bom dia, saudou a mesa, o presidente, os colegas vereadores, as pessoas 

que assistiam na plateia e na rede social, aproveitou o uso da palavra para fazer um 

requerimento verbal, aproveitando o assunto colocando em questão do lider do governo, 

vereador nazareno, ressaltou que o assunto das vias de trafegabilidade rurais são tão 

importantes quanto algumas ruas na cidade – sede, que ao longo dos anos que estão nessa 

casa de lei, escutando a população, que nesse período chuvoso, algumas ruas ficam 

praticamente intrafégavel, deu como exemplo os bairros: Bairro novo, bairro do pilar e 

bairros aos redores desse bairros, enfatizou que o centro da cidade recebeu uma 

pavimentação asfautica, melhorou muito a trafegabilidade e estetica das vias más que é de 

suma importância o serviço de limpeza, iluminação pública das ruas que estão mais 

afastadas do centro da cidade, não citou um ou duas ruas, e sim um todo, onde realmente 

está comprometido, ressaltou que o gestor do executivo está lutando pelo nosso municipio, 

só que os problemas são inúmeros e faz uma colocação sobre esses serviços emergências 

e espera que o resultado não se prolongue por muito tempo, falou que em dois anos, os 

serviços foi para as estradas, só que temos que pensar nas vias urbanas dos bairros de 

nossa cidade, principalmente nas periferias, pediu pelo saneamento básico, questão de 

saúde pública, ela ressaltou que é moradora do bairro do pilar e vê, sente na pele, essa 

questão do trânsito de pessoas, das doêncas que essas situações trazem, pediu para fazer 

um multirão por bairro, ressaltou que todos os vereadores já fizeram esse pedido, pedido 

esse que vem do povo, das familias baionenses, portanto, ela reforça a questão desse 

planejamento, desse evento coletivo, enfatizou também a questão das máquinas, que pode 

fazer esse serviço, falou que trabalhando com a prevenção, as consequências vão ser 
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menores. Para finalizar, enfatizou a questão do Planejamento de limpeza e iluminação 

pública dos bairros que estão sofrendo com esse periodo chuvoso. 

 

Vereador Edivaldo Vieira Ramos: 
 

Desejando bom dia a todos, aos senhores vereadores, senhoras vereadoras, sr. 

presidente, mesa constituída, às pessoas que assistem pelas redes sociais, e a todas as 

pessoas presentes no plenário, iniciou a fala dando apoio a fala da vereadora Kelly Barbosa 

e do colega Vereador Nazareno, primeiro, está solidário ao requerimento do vereador 

Nazareno, ressaltou que foi muito bem colocado pelo vereador suas sugestões, como 

tambem, o requerimento da vereadora Kelly Barbosa, o assunto abordado por ela,falou que 

é uma ideia muito louvavel, sugestão boa, sabendo das dificuldades do executivo, perante 

esse periodo chuvoso, más ressaltou que foi falado antes, que esse problema iria acontecer 

e que ainda estamos no inicio das chuvas, falou que faltou um planejamento melhor das 

secretarias que estão envolvidas nesse processo, falou que se tivesse prevenido com 

serviços nos perímetros, serviços preventivos, a situação não era essa, não está criticando, 

está exemplificando que, se fizer um estudo, fizer os serviços com antecipação, irá amenizar 

bastante essas situações, o que já está contecendo, já aconteceu, agora, que quando 

chegar o verão, venham fazer os serviços adequados, enfatizou que não é contra os 

serviços rurais, só que tem que haver um equilibrio entre esses serviços, tanto mas 

comunidades, quanto a população dessas ruas, sofrem quase os mesmos problemas, 

ressaltou também a iluminação pública, algumas precariedades, ruas soturnas, visa 

situações ruins como por exemplo: assaltos e não é só aqui na cidade como também nas 

localidades, falou que quando era Secretario do governo Saci, faziam – se esses multirões, 

juntando com outras secretarias, falou que com a sujeira, vem varias consequências, como 

as doênças, citou uma rua próxima a sua casa que está intrafegavel, falou que a cidade está 

suja, falou que falta a união, a parceria entre as secretarias (Urbanismo, infra – estrutura, 

meio ambiente, saúde), lembrou de um projeto de lei que foi aprovado que era reclicalgem 

do lixo e ainda não viu sair do papel, meio ambiente é uma crise contrutiva, ressaltou que ele 

foi secretário e arborizou tanto a cidade (praça de nazaré) quanto alguns vilarejos como: 

Joana Peres, araquembaua, alguns trabalhos como secretario, fala que vê o trabalho de 

meio ambiente da atual gestão, bastante reduzido, agora que viu na Avenida levindo rocha, 

as plantas, arborizando, elogiou, falou essa questão do lixo, não pode ficar assim, têm que 

sentar os secretários e tomar uma providência e fazer esse multirão para poder melhorar 

essa cidade, não é só passar as máquinas, têm que haver essa limpeza e dá para fazer e 

consequentemente dá uma resposta para a sociedade, cidade mais limpa e muito melhor. 

Quando ele fala em limpeza, em multirão, tudo isso se refere a saúde, a consequência é o 

melhoramento da sáude, quando trata do referido tema, fala que o hospital São Joaquim, 

melhorou muito, em atendimento, está muito bem organizado, comparando com o governo 

passado, elogiando a nova gestão da Instituição, agora faz uma critica construtiva em 

relação aos médicos, falou que a população liga para ele denunciando, que falta médicos, 

falou que não adianta ter uma organização, se as pessoas mais carentes não conseguem 

ser atendidas, fica dificil, que para ser atendido, tem que esperar um mês, muito complicado, 
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que tem que ir para farmacia de terceiros e pagar R$150,00 a R$200,00 para pessoas 

carentes e não ter um médico lá no hospital para atender, não dá para ficar calado, isso tem 

que melhorar, fala que recebe muita denuncia sobre isso, sobre essa falta de médico, falta 

de exames, tem que olhar essa situação com carinho, enfatiza também o TFD, falou que o 

verador clodoaldo colocou a super lotação do TFD, esperando que seja corrigido, falou que 

quer fazer uma critica sobre o valor do reapasse do TFD, se é realmente R$16,00 para cada 

paciente para o deslocamento do mesmo para a capital do estado, ressaltou que não tem 

certeza, más se for esse valor, fica muito dificil, tornou a enfatizar, que não tem certeza, deu 

um exemplo que um paciente com uma doênca grave, só queriam dá esse recurso, falou 

que se for verdade, isso é um absurdo e temos que corrigir e falha, não podemos aceitar 

essa situação, sabemos que o SUS é complicado no pais todo, só que temos que fazer a 

nossa parte, não só em Baião, as dificuldaes, na capital tem varios exemplos sobre essa 

questão, é bastante complexos, só que coisas que dá para corrigir, principalmente essas 

pessoas com doêncas mais graves, passa por varios procedimentos complexos, então tem 

que corrigir. 

 

Vereador Clodoaldo Menezes de Melo: 
 

Desejando bom dia a todos, aos senhores vereadores, senhoras vereadoras, sr. 

presidente, mesa constituída, às pessoas que assistem pelas redes sociais, e a todas as 

pessoas presentes no plenário, primeiramente ficou solidário os requerimentos dos 

vereadores que lh antecedeu, falou que as revindicações e pedidos são anceios da 

população, tudo é para melhorar, tudo é para o bem do mesmo, eu queria reforçar o 

requerimento do TFD, se já obteve resposta da Secretaria de Educação, que ele vai lotado 

para a capital, não está sendo mais apto para suportar essa demanda, ele fez um apelo para 

o executivo ou secretário (a), que alugue ou compre um transporte maior, mais confortável, 

para suprir essa demanda, colocou também como o verador Edivaldo Ramos que, se for o 

valor colodo por ele, ressaltou que é um absurdo, aproveitou para fazer dois requerimentos 

verbais, nessa mesma linha, limpeza, trânsito de pessoas, iluminação. Requerimento verbal 

que trata da limpeza dos cemitérios, está intransitável, todos do 2° distrito, que crie uma 

comissão da respectiva secretaria que possa se deslocar para as localidades, antes 

enxergavamos essas equipes e faziam esse serviço de limpeza, das ruas, das travessas, 

cemitérios e hoje nós não vemos. Veradora Eci Araújo pediu a palavra e foi consedida, ela 

diz que na localidade de Araquebaua, tem um responsável por essa limpeza, dos cemitérios, 

foi questionado pelo seu serviço que não estava de qualidade, más existe um resposavel. 

Vereador Clodoaldo retoma a palavra, falou que o executivo cedeu uma maquina para a 

localidade de Umarizal para limpeza da escola, para o esporte, praça, más o serviço não 

está acontecendo, ressalta que, ele mesmo já fez multirão para limpar e videos sobre essa 

questão que não é dever dele e sim das secretarias, do executivo, pois ele ressalta que ele 

não vai deixar as ruas intrafegáveis, e devido a isso, resultar em doenças, falou que na 

praça a situação é a mesma, a ladeira também está em situação precária, está uma cratera 

onde foi desviado a água, arriscado cair a frente e o trapiche da comunidade, então vai um 

apelo ao secretário de infra – estrutura, em carater emergencial, por o maquinário lá para 
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fazer esse serviço e o problema não é só na comunidade de Umarizal, estende-se há outras 

localidades. Outro requerimento é a 5º CIA de Policia Militar fosse instalada no 2º distrito, 

pois já há anos as localidades vem pedindo e sofrendo por falta de proteção, falta de 

segurança pública, como na cidade –sede já tem um quartel, lá está desprovido dessa 

segurança, deu exemplo de um fato que ocorreu dias atrás, problemas sérios, então, peço 

encarecidamente, olhar essa situação.  

 

Vereador Rodrigo Ramos Lobo: 
 

Desejando bom dia a todos, aos senhores vereadores, senhoras vereadoras, sr. 

presidente, mesa constituída, às pessoas que assistem pelas redes sociais, e a todas as 

pessoas presentes no plenário, começou falando que observou os requerimentos dos 

vereadores que anteciparam ele e observou que precisar sim, fazer reparos em algumas 

ruas, a secretaria de infra – estrutura e urbanismo precisa se organizar melhor para que 

podesse realizar essas manutenções em nossas ruas, falou que sabe das dificuldades, o 

custo é grande para se m,anter uma cidade limpa é alto, sobre a limpeza nas comunidades, 

ele vem acompanhando e vê o esforço da Administração em organizar as manutenções, por 

alguém responsável, tanto nas ruas ou em outras demandas, mandar máquinas, más pelas 

dificudades financeiras,  acabamos não atendendo da melhor maneira possível, deixando 

uma sugestão: fazer parcerias, público e privado, já que o governo não tem condições de 

arcar só toda essa manutenção, agora se houver essa união, com certeza, tem como 

avançar, existe assossiações, lideres comunitários que poderiam se mobilizar junto ao 

executivo, esse dando suporte, outro desenvolvendo o trabalho, parabenizou o poder 

executivo pelo tarbalho e zelo com o recurso público que agora pelo carnaval, existiram 

varías críticas, más também, varíos elógios, não teve ajuda externa, para que houvesse um 

caranaval melhor, más foi bom, por quê o hospital, a demanda não foi tão alta quanto de 

outros municipios, exemplificou varias situações que poderiam ser evitadas e em outro 

municipio no qual ele estava presente, ouviu muitos elogios dessa cidade, por esse carnaval, 

más quem estava lá viu situações que o desagradavam e que pessoas de fora, não 

enxergam, então, o carnaval de Baião foi saúdavel, pessoas se divertiam sem ter receio que 

podesse haver algo, o municipio fez o que dava para fazer, está de parabéns. 

 

Vereadora Neila Maria das Mercês Pereira: 

 

            Desejando bom dia a todos, aos senhores vereadores, senhoras vereadoras, sr. 
presidente, mesa constituída, às pessoas que assistem pelas redes sociais, e a todas as 
pessoas presentes no plenário, começou a fala dizendo que é solidária a todos os 
requerimentos anteriores, ressaltou a vereadora Kelly Barbosa a opinião dela em fazer um 
multirão, pois ressaltou que a mesma gosta de atuar nesse segmento, a mesma fez um 
exclarecimento ao Vereador Edivaldo Ramos sobre o hospital, ela falou que as pessoas 
muitas vezes não entende o que é um hospital, lá não marca consulta, se foi falado isso, ela 
deve ter se confundido, lá é urgência e emergência, internamento, deve ser, regulação, ela 
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falou que tem especialidades que não têm em nosso municipio, essas consultas com 
especialistas, não depende do hospital, tem certeza por que convive lá, trabalha lá desde 
janeiro de 2021, nenhum dia ficou sem um médico, todos os dias, têm, inclusive ressaltou que 
eles, em sua escala moram no hospital, sempre, um clínico e um cirurgião, então não têm 
esse problema da falta de médico, essa informção não é verdadeira, há sim, uma carência, 
nos postos, pois há uma carência de médicos. Verador Dinho Ramos pede a palavra, o 
mesmo já iria perguntar sobre os postos, pois chega a ele denúncia que falha muitos 
médicos, falou que há um número pequeno de médicos no múnicipio, no quadro geral do 
municipio, há uma carência grande, frisou que não sabe se é devido o programa Mais 
Médicos, os mesmos não voltaram, más há relatos que falta o profissional nos postos: São 
Francisco como outros, Ubs está faltando também o médico, falou que, quando a veradora 
falou que nunca ficou descoberto o hospital, ele concorda, más tem pessoas que vem do 
interior, as fichas já foram distribuídas, por que essa situação, pelo motivo da contratação de 
mais médicos, isso é culpa da organização burócratica administrativa através da secretaria de 
saúde. Vereadora Neila, repondeu que fez um exclarecimento pelo hospital, pois o vereador 
falou do hospital e os postos, são consultas marcadas, uma dor, algo emergencial, pode ir no 
hospital que o cidadão vai ser atendido, todos os procedimentos de emergência. 

 

 

TEMPO DAS LIDERANÇAS 
 

Vereador Nazareno Souza – Líder de Governo 
 
 

           Em seu tempo de liderança, voltou a falar da enfâse que os nobres colegas deram para o 
tema referido, saúde, uns de uma forma critica, outros parabenizando e buscando soluções, 
falou que a Vereadora Neila, pontuou exatamente e exclareceu os casos de divertificação de 
atendimentos, entre postos de saúde e o hospital, falou que existe sim, médicos plantonistas, 
falou de uma denuncia sobre um profissional que já foi resolvida, falou de questão que 
chegam, eles, como governo procura ir tentar resolver, até mesmo propostas que o próprio 
vereador Edivaldo Ramos coloca, eles vão trás tentar instituicionalizar para que os poderes 
fiquem em harmonia, questão do TFD, ele pediu informações e está com os resultados e 
salientou que, ao finalizar a sessão, chamou os nobres colegas para reunir e debater essas 
questões que foram colocadas nessa casa de Lei anteriormente nas falas dos Vereadores, 
logística e financeiro, colocou que não é o valor citado, más  não é também satisfatório, 
ressaltou que pode mostrar de onde vem esse recurso e falou que podem trabalhar para 
melhorar, avaliar a qualidade do bem e verificar se pode fazer um diagnóstico com recurso 
que tem disponível. Falou que as criticas, principalmente do vereador Clodoaldo,  são bem 
vindas e com elas ajudam o governo a verificar os pontos criticos, falou de uma nova area 
para contruir um novo cemiterio la na comunidade de Araquembaua e está intermediando 
com o secretario de meio ambiente essa questão e já está liberando a area, inclusive a 
vereadora Eci, está acompanhando o caso de perto e falou que desconhece a denúncia do tal 
funcionário, lembrou que em 2022, aconteceu esse debate sobre um novo cemiterio, aqui na 
cidade – sede. Parabenizando a todos os envolvidos e para finalizar, pediu um ofício de 
condolência a familia Frazão, perca de um de seu membro da familia petista, membro de uma 
história política muita grande, deixando um legado imenso, como alguns fatos que até hoje 
são beneficios para a população, como a abertura da estrada do limãozinho. 
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Votações e Deferimentos: 

 
- Parecer  n° 005/2023  da Comissão de Orçamento e Finanças, composta pelo relator 
(a) Vereadora Kelly Barbosa, Presidente Vereador Edivaldo Ramos, membro 
Vereadora Eci Araújo - APROVADO 
 – Projeto de Resolução 002-2023 Atualiza a regulamentação de concessão de diarias 
e valores sobre as viagens oficiais do Poder Legislativo de Baião Estado – Pa, e da 
outras providências. - APROVADO 

- Parecer  n° 007/2023  da Comissão de Orçamento e Finanças, composta pelo relator 
(a) Vereadora Kelly Barbosa, Presidente Vereador Edivaldo Ramos, membro 
Vereadora Eci Arújo - APROVADO 
 – Projeto de Resolução 003-2023 Atualiza a tabela de natureza dos cargos e 
vencimentos de assesssores parlamentar e outros, fixadas como base do salario 
minimo da Câmara Municipal de Baião, e da outras providências. -  APROVADO 

- Requerimento Verbal do Vereador Nazareno Souza, solicitando ao poder executivo, 
ao secretário de infra - estrutura a limpeza e manuntenção da estrada do maracanã. – 
APROVADO 
- Parecer  n° 006/2023  da Comissão de Justiça e Redação, composta pelo relator 
Vereador Rodrigo Ramos, Presidente Edivaldo Ramos, membro Vereador Marília 
Ramos - APROVADO 

- Dispõe em instituir o dia municipal do profissional contábil, técnicos e bachareis do 
munícipio de Baião estado do Pará, e dá outras providências. -  APROVADO  
- Requerimento Verbal da Vereadora Kelly Barbosa, solicitando ao poder Executivo, 
secretário de infra - estrutura que seja feito um Multirão nos bairros mais afetados pelo 
perído chuvoso, tanto de limpeza, quanto iluminação pública. - APROVADO 

- Requerimento Verbal do Vereador Clodoaldo Melo, solicitando ao poder executivo, ao 
secretário de infra - estrutura, solicitando uma equipe de limpeza para atuar nos 
cemitérios do 2º distrito. - APROVADO 
- Requerimento Verbal do Vereador Clodoaldo Melo, solicitando ao poder executivo, 
solicitando que a 5º CIA de Policia Militar seja instalada no 2º distrito. - APROVADO 

 
Encerramento: 

Tendo sido vencida a matéria da pauta, o Presidente deu por encerrada a presente 

sessão, pedindo ao Primeiro Secretário que lavrasse a competente ata, cujo encerramento 

ocorreu às doze horas e quinze minutos. 
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Baião/PA, em 17 de fevereiro de 2023. 
 
 
 
 

NEILA MARIA DAS MERCÊS PEREIRA 

PRIMEIRA SECRETÁRIA 
 
 
 
 

ELIVALDO BRAGA GONÇALVES 

VEREADOR PRESIDENTE 
 


